
19. AGREEMENT-LENDING MILITARY ADVICE:

• Strongly Agree (34%)
• Agree (34%)
• Neither Agree Nor Disagree (23%)
• Disagree ( 4%)
• Strongly Disagree (3%)
• Don't Know ( 1%)

20. AGREEMENT-LENDING IT EQUIPMENT:

• Strongly Agree (24%)
• Agree (33%)
• Neither Agree Nor Disagree (30%)
• Disagree ( 6%)
• Strongly Disagree ( 7%)
• Don't Know ( 1%)

21. AGREEMENT-GIVING IT MONEY:

• Strongly Agree (13%)
• Agree (23%)
• Neither Agree Nor Disagree (39%)
• Disagree (10%)
• Strongly Disagree (15%)
• Don't Know ( 1%)

22. AGREEMENT-CONTRIBUTE MILITARY PERSONNEL:

• Strongly Agree (37%)
• Agree (33%)
• Neither Agree Nor Disagree (21%)
• Disagree ( 4%)
• Strongly Disagree ( 4%)
• Don't Know ( 1%)

23. IMPORTANCE-NORAD:

• Very Important (46%)
• Somewhat Important (27%)
• Neutral (18%)
• Not Too Important ( 4%)
• Not Important At All ( 4%)
• Don't Know ( 1%)

24. IMPORTANCE-NATO:

• Very Important (40%)
• Somewhat Important (32%)
• Neutral (20%)
• Not Too Important (4%)
• Not Important At All (4%)
• Don't Know ( 1%)
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